



虾、鹅肝、甜菜汁做成的沧海月明珠，这是一道亮眼的祝福菜。

我做的美梦几乎都和美食有关，所以平日里一听到饭局，总是迫不及待地就跑了去，很少是第二个到的。但最近一次喜宴，我上午就早早赶了去，不料，朋友慧心和木栖比我还早就在那里了，太惊讶了！

“这个地方环境这么好，早点来，先喝个下午茶，赏赏景，拍拍照。”慧心软语喁喁，脸上漾满了柔柔的笑。

不管是为美景还是为美食，爱美心切是一样的。所以我们三个志趣相投的人坐在灵隐旁一个叫九里云松的地方，喝下午茶。相比奶皇包、水晶虾饺、台式麻糍等精致美味的中式茶点，我更中意西式的一意式香草奶冻、七彩马卡龙、闪电泡芙、法芙娜巧克力、芒果红梅慕斯、意大利歌剧蛋糕、南洋风情等，国际范儿的名字，明媚鲜艳的色

彩、玲珑别致的造型，一个个眼花缭乱的挑逗，我充满了结识新朋友般的惊喜。

一时，芝士香、鲜奶油香、巧克力的醇厚甜香、水果的酸甜清香、坚果的油润脆香，蛋与糖的甜润，慕斯的绵软、细腻、爽滑，曲奇的饱满、酥脆、香口……缤纷的口感，悠长的回味，让人留恋，差点儿忘记自己来的目的是参加朋友的喜宴。

幸亏在这个地方，除了舌尖上的诱惑之外，视觉和嗅觉都不得清闲，我们就坐在山水之间，被清新的茶园，翠绿的松树和桂花、香樟等各种树包围着。秋已深，桂花基本落尽，一丝丝残香，和着若有若无的樟木香，不醉人，恰到好处，似五味调和、可口宜人的美食。

欧式的建筑、日式的庭院，中式元素无处不在。逛到布置

一场风花雪月的喜宴

■王珍文/摄

得花团锦簇的婚庆场地，一片绿茵撒满了玫瑰花瓣。趁着新人尚未到位，我们抢先摆着各种姿势拍照，也算是重温了过去的好时光。

步入喜宴正题，和我以往的经验不同，没有觥筹交错，也没有推杯换盏，只有每道菜上来时一柱柱惊艳的目光和哗然赞叹，美轮美奂，超出了我对美味佳肴所有美好的想象。

沧海月明珠，一排新鲜的大虾趴在晶莹、洁白如浪花的碎冰上，一颗颗珠圆玉润的海明珠闪耀着耀眼的光泽。大虾糟卤入味，肉质紧致、鲜美。一只虾落胃，感觉意犹未尽，可惜不敢多吃多占，只好取了一颗明珠来吃。原以为红玛瑙般剔透的明珠只是用车厘子做的装饰，没想到舌尖的感受是绵、酥、粉、嫩、滑、细腻，入口即化，原来是鹅肝！真让人喜出望外。这才是这盘菜中的明珠啊！“沧海月明珠有泪”，李商隐的诗句瞬间被这道菜击破了朦胧，这是新娘的父母嫁女时的心境，把他们的掌上明珠交予女婿，希望他珍爱一生一世，却又满含对爱女难以割舍之情。

凤求凰则用春卷皮切成细丝，然后一圈一圈缠绵地缠绕着，裹住虾球，口感外脆里嫩，清香鲜爽。这是新郎的婚誓啊

——未来的生活不仅外表美丽养眼，且会实在而有滋有味，恩爱缠绵的一生一世。

还有用东星斑、黑木耳、秘制酱汁古法蒸制的鸿运当头，祝愿着新人和宾客们事业腾飞；寓意幸福生活的福海仙山，则是用鮰片、菜心、红腰果，黄汤浇汁而成；象征爱情甜蜜的蜜果果，用白巧克力霜裹着夏威夷果仁……

好听的菜名，美好的祝福，妙不可言的口味，光是跑菜服务生的三言两语介绍，根本就无法

言传，只能靠客人的舌尖和心灵慢慢去意会了。

中国人吃饭，除了吃之外，更为图喜庆、热闹、团圆、祝福，所以，品质生活之城的杭州除了众多价廉味美的家常菜馆之外，环境优美的风景区酒店几乎家家都有特色喜庆宴席。所以，一个好厨师除了要做一手好菜之外，更需在菜式的吉祥、喜庆、祝福寓意上多有匠心独运的创意，赋予美食除色香味之外更深的人文内涵。



白巧克力霜裹着夏威夷果仁的甜蜜果儿。淡淡的甜，香脆不腻，很上瘾的一道餐前冷盘。

■特色美味

■引以为戒

老北京的铜锅涮肉

■许诺

国庆去北京玩，早晚天气已经颇有些清冷。走了一天的路，很想找个地方歇歇脚，吃些热乎的东西。

叫“御青园”的这家铜锅涮肉店，就在三元桥左家庄临街的胡同里，店面并不大，匾匾金字招牌，门头做了琉璃瓦飞檐，挂两个红灯笼，夜色中还挺有老北京的派头。

甫一落座，很熟悉的炭火味道，还有锃亮的铜锅涮肉时蒸腾出来的雾气，暖汤裹挟着肉香、酱香，顿时勾出我们的食欲来。

点菜小哥爽直地推荐手机点评中的一款四人套餐，我们没有反对。“好咧，不用加菜了，一准儿能吃饱儿……”字正腔圆的吐字声儿，令我们这些平仄不分的南方人好生羡慕，心底不由生出好感觉来。

不一会，小哥端锅上来。老式的铜锅，中间是盛着炭火的圆柱子，四边围着扁扁的“锅”，汤底色泽很是清淡，轻飘飘地浮着几片冬瓜、葱白并豆芽，吱吱冒着热气，但还未正式滚开。这个空当，开始调酱料。油炸辣椒、香菜小葱，红红绿绿，煞是好看。

一会汤已翻滚起来，夹着切得薄薄的牛肉、

羊肉片下锅涮上几秒钟，待到肉色变了提起，也没有浮沫儿；蘸了一点儿新调的小料，肉质酥软，酱料咸香，唇齿间亦能分辨出牛羊肉独特的味道。这是吃麻辣锅时很少有的体会，还真不赖呢！

真没想到团购到了老北京的地界儿，分量也是足透了。四份大肉，而且都是内蒙锡林郭勒的肉，怪不得嚼起来很是新鲜的口感。搭配的食材也是新鲜，餐里还包含了四个麻辣烧饼，应该是用牛油做的，一口下去，虽然不脆但有芝麻和牛油的香鲜。原本套餐里还包含8个烤羊肉串，来了4个后，实在吃不下，就跟老板说，另4个烤串不用上了，浪费。

一阵风卷残云般吃罢，服务员又免费赠送了酸梅汤，是店里特别熬制的那种带着梅子香味的汤汁，特别适合酒足饭饱后解油腻。结账的时候，老板听我们的口音不是本地人，居然还热情地给了折扣，也许是想给自己赚个好口碑吧。

这店虽不在热闹的市井，也没有豪华的装饰，吃得也是寻常的炭火铜锅，却自有一份浓浓的人情味在里头，感觉满足又实在。

40多元钱，2斤多骨头。老伴嫌骨头上的肉太少，又加了一根筒骨，让屠娘(女屠夫)斩成三

油条制作严禁超量使用明矾

杭州市拱墅区专项检查守护“舌尖上的安全”

■通讯员朱媚、胡弘 记者王艳

日前，杭州市拱墅区人民检察院提前介入一起生产、销售不符合安全标准的食品案。

犯罪嫌疑人陈某涉嫌在自家小吃店内，为提高其自制油条的销售量，在油条的制作过程中加入超过国家规定使用量的明矾，导致油条中的铝元素严重超标。抽样检测，铝含量为719毫克/千克，大大超过现行《食品安全国家标准食品添加剂使用标准》规定的限值100毫克/千克，严重危害人体健康。

该院民行科及时获悉案件相

关信息，并立即对案件涉及的食品安全问题进行调查。调查发现，过量添加明矾等有害食品添加剂的安全标准的食品案。

在检察机关的推动下，市场监管局积极开展食品安全专项检查，重点打击在面粉制品制作中超范围使用含铝食品添加剂，以及在水产品养(种)殖、运输过程中添加孔雀石绿等非食用物质等违法行为。

对此，该院民行科向区市场监督管理局发出针对性检察建议，督促行政执法机关加大食品安全监督力度，加强对违法添加食品添加剂行为的惩治，构成犯罪的及时移送公安机关查处，确保群众饮

食安全。

在检察机关的推动下，市场监管局积极开展食品安全专项检查，重点打击在面粉制品制作中超范围使用含铝食品添加剂，以及在水产品养(种)殖、运输过程中添加孔雀石绿等非食用物质等违法行为。同时，向辖区内每家早餐店(摊)、使用油条的麻辣烫及农贸市场或超市水产摊位发放承诺书，引导其严格遵守《食品安全法》等相关法律法规的规定，共同维护人民群众“舌尖上的安全”。

■厨艺品味

冬令进补骨头汤

■陈慈林

昨天已经立冬，民间讲究冬令进补，经济条件好的人都进补人参、虫草等滋补品。也有人信奉“药补不如食补”，主张在日常膳

食上动脑筋进补。从来远离庖厨的我，最近在家里跟着老伴学做了一锅浓浓的骨头汤。许多人都说，这是强身补骨的好东西，可比电视里一直在忽悠的全民补钙的营养液有价值多了。

也许是如今营养过剩的人太多了，到处都是高血压、高血脂和高胆固醇的“三高”人群。人们买菜时大都舍弃肉多膘厚的蹄膀和大肉，过去鲜有人问津的骨头倒成了“抢手货”，身价自然也翻着跟斗往上飘，价钱竟然比肉还要高了。

这店虽不在热闹的市井，也没有豪华的装饰，吃得也是寻常的炭火铜锅，却自有一份浓浓的人情味在里头，感觉满足又实在。

段，担心骨髓漏出，小心翼翼拿回家。

大锅放满水，烧到滚沸后，把洗净的骨头淹没在沸水中。再次

随着大锅中的水第四次煮沸，香气也开始弥漫。老伴嘱咐我把火关小，让文火慢慢地炖，不要让水烧干，说这个过程至少需要半小时，这样才能把骨头中的钙质和营养炖出来。

半小时后，骨头汤变成乳白色，老伴拿出已经去掉豆腥味的干张(上海人叫百叶)，让我打成宽松的结。打得松一点是为了让干张吸人骨头汤汁，味道更鲜美。

放入干张结后再开大火，第五次烧到沸腾，最终放入味精和糖等调料，一锅色香味俱全的冬补骨头汤出锅了。不但全家都爱喝，就连刚满3岁的小孙子也喝得很快。

骨头汤的营养主要在汤里，“精华”更在骨髓中。用吸管吸骨髓时，要等温度适当降低，否

则可能会汤伤喉咙，一次我不小心，就曾经把口腔上腭的皮都烫伤了。

住在我家楼下的退休中医师告诉我，如果进补效果想更好一下。



些，还可以在煲骨头汤时放些人参、黄芪等中药材。烹煮这道价廉物美的冬令进补汤，不需要特别的技术和厨具，建议大家都尝试一下。

杭州萧山澄之书画社遗失银行开户许可证，核准号：J310039437601，开户银行为中国银行杭州萧山崇化支行，声明作废。

临安东迅电脑商行遗失杭州市临安区市场监督管理局2014年4月2日核发的注册号为330185600324293的营业执照副本，声明作废。

淳安千岛湖丽英百货超市遗失淳安县市场监督管理局2014年12月8日核发的注册号为330127600196348的营业执照副本，声明作废。

杭州蓝帕流体控制设备有限公司遗失营业执照正本、统一社会信用代码：9133018305673891X1(1/1)，声明作废。

台州市朗驰服饰有限公司不慎遗失由台州市工商行政管理局椒江分局于2007年6月19日核发的营业执照正本，注册号3301022003582，声明作废。

安吉县怡洁打包带厂遗失公章(编号：3305230000016089)、财务章各一枚；遗失由湖州市工商行政管理局安吉分局于2009年10月13日核发的营业执照正本、副本，注册号

330523000000741；遗失增值税专用空白(未开)发票11份，税号：330523663946307，代码：3300092140，编号：12444235~12444245；遗失增值税开票系统金税卡(卡号H707327379)，IC卡(卡号00000070254036)，声明作废。

金华市宏瑞环保设备有限公司遗失2013年8月6日由金东区市场监督管理局核发的营业执照正本，副本，注册号330703000049089；遗失公章一枚，声明作废。

金华市傅建荣玩具有限公司遗失2015年4月8日由金东区市场监督管理局核发的营业执照副本，注册号3307030000474819；遗失税务登记证副本、纳税人识别号：33070233690218X；遗失组织机构代码证副本，证号：33690218-X，声明作废。

绍兴市金乳及糕点食品行业协会不慎遗失社会团体法人登记证书(正本)，证书编号：社证字第780号，发证机关：绍兴市民政局，现声明作废。

杭州锦江集团房地产有限公司减资公告
经本公司股东会决定：本公司认缴注册资本从3828万元人民币减至500万元人民币。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的本公司公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州锦江集团房地产有限公司
杭州腾途户外活动策划有限公司减资公告
经本公司股东会(出资人)决定：本公司认缴注册资本从111万元减至30万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的本公司公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州腾途户外活动策划有限公司
注销公告
浦江九色鹿国药馆有限公司(统一代码：913307260605620481)经股东会决议拟向公司登记机关申请注销，清算组组长：傅宝玉，清算组成员：傅宝玉、任春龙成立，请债权人自见报之日起45日内向本公司申请债权债务。

特此公告。
2017年11月7日

杭州安优途运输有限公司注销清算公告：本公司股东(出资人)已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的本公司公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州晏澜科技有限公司注销清算公告：本公司股东(出资人)已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的本公司公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州珍摩服饰有限公司注销清算公告：本公司股东(出资人)已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的本公司公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州甘田贸易有限公司注销清算公告：本公司股东(出资人)已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的本公司公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州广炎电子商务有限公司注销清算公告：本公司股东(出资人)已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的本公司公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州博大医疗器械有限公司注销清算公告：本公司股东(出资人)已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的本公司公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

解除清算公告
绍兴佩瑶进出口有限公司股东会于2017年11月7日决议解散，并于同日成立公司清算组。请公司债权人于公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。联系人：章佩瑶 联系电话：13957554747
地址：绍兴市越城区亭山工业园区
邮编：312000

绍兴佩瑶进出口有限公司清算组
绍兴佩瑶进出口有限公司清算组